bYHKLUN
Hy = a(x-m)?

YyuteAb MaTEMATUKHU
MBOY COLU Ne49, r. Waxtel |

FAnaakaa HaTaabs
BUKTOpPOBHAO



LLeAb ypoka

1 Hayuumo uzobpascamos cxemamuuecku epaghuxu
Qyukyuii y= ax’+n u y=(x-m)’ ¢ nomowwio l

napaiiebHulx nepeHocos 800Jb oceu

Rrexywaio, — 9 396“30%;{&

mpoumas Cc nomoubro waojlona 2pa

HBYIXY, — 1 3ANMNOMUHAIO;

[l Pazsusamow unmepec K npeomenty,

H:aeNeHO =Y QBOVBCHO W

yuawuxcsa, mamemamudeCKyro pedsb, NnamiAams,
GHUMAHUE.

Kutamckas noCAOBMLLA







1 rpynna




2 rpynno

.
T \1*1 ,
y= (X+1)2

—>




3 rpynna

y—A

y =(x+1)*+2_—




Oo6ob6uwaoLas TadbAmLa

CxeMaTHyecKHum CxeMaTHYeCcKHM
rpagpuk rpagpuk

CaBur A CnBur A

BJIEBO BIIPABO

BI0JIb BIOJIb
ocu OX > ocu OX : %
Ha n B R Ha n

e IMHULL € IUHUII




Oo6ob6uwaoLas TadbAmLa

CxeMaTHyecKHum CxeMaTHYeCcKHM
rpagpuk rpagpuk

CaBur AY CaBur AY
BBEPX BHH3
BIOJb OCH B/10JIb
OV Ha m ocu OY >
CIIUHUIL - Ha m -1
o X SIIMHUL]




Ob6o6WwaoLwas TadbAmLO

CxemMaTnuecKkum CxemaTnueckum
rpagpuk rpagpux

Cnasur Cnasur y

BJIEBO AY BIIPaBO A
BJIOJIb OCH BJIOJIb OCH

OX Ha n OX Ha n

€JIMHMUII, €IIMHMUII,

3aTeM 1 3areM

CIIBUT - > comBur >

BBEPX BHU3 0 X
BJIOJIb OCH BJIOJIb OCH B
OY Ha m OY Ha m

€ IMHUILI €IMHUILI




YcTHas paboTa
AY
|




CoorHecure rpadpuk PyHKIUHA
¢ hopmyJioH.

1) y=2(x+1)*-3 2) y=2(x+3)2+1 y=2(x-1)2-3.
1 2 3

b C a




YKaxxure rpapuk QyHKIIUHA, COOTHECHd ero ¢
(pbopmyJioi, M MPOYMTAN MOJYUYECHHOE CJIOBO:

g4y

1)y =—x%

2) y = (x+35)%

3) y = —(x-3)*+4;
4) y = (x+4)*- 4;
5) y = —(x+2)*+3;
6) y = —(x-6)%
7)Yy = X*+2.

T IO A b I A H




QN3N HYTKa

Po6GOT AeAdeT 3apsAKY
‘ U cuynTaeT no NopaAKky.

PA3 — KOHTOKTbI HE UCKPSAT,
(ABVXKEHME PYKAMMU B CTOPOHY.)
ABQ — CYCTABbI HE CKPUNAT,
(ABVOKEHME PYKAMMU BBEPX)
Tpu — npo3payeH o6bLEKTUB
(ABM>KEHNE PYKAMM BHM3.)

U ucnpaBeH U Kpacus.
(OnycKkarT PYKM BAOAb
TYAOBMLLIQ.)







PaboTa B mapax
bAOK Nel v, :
Yy




BAOK Neo2

Y=§(X_4')2 . >
X, Yo y=§(X+3)2
[® "> 0 x

YLU Y,
=1 2
y=1(x—1)2+2 [\

y=-;(x+1)2-3

XV

(@)

O
xV




CamocTosiTeAbHas padoTta

1 BCIDMCIHT 2 BADUAQHT
1 Ly=2x’ 11, y=3x>
02, y=2 (x-2)°+1 \_ 102, y=3 (x-2)*+1
1 3.y=-2(x-2)° 13, y=3(x-3)%-3

0 4. y=2 (x+4)* -2
05, y=-2 (x-5)°+3

0 4. y=-3(x-4)"+2
0 5. y=-3(x-5)*1




PedbAeKCuHs

CeroaHs s y3HaJl...

OBbLJI0O HHTEPECHO...

OBLIIO TPYIHO...

s BBITOJIHSJ 32 JaHUA. ..

sl MOHSLJI, UTO...

Tenepsh sl MOTY...

s1 MOYYBCTBOBAJI, 4UTO...

sl mpuoopeJ...

sl HAYYHJICS. ..

10. y MeHs MOJXYyYHJIOCH ...

11. s cmor...

12. s mompoOy1o...

13. MeHst yiuBHIJIO. ..

14. ypok nan MHe A5 KA3HH...
MHe 3aX0TeJIOCh...

VPN~







UHTepHEeT UCTOYHUKMU

* http://ree-ikt.blogspot.ru/p/blog-page 3066.html
(U3MUHYTKa, KapTHHKa poOoTa.

* SJnaekc kapTuHKU (mapadoiia B IpUPOJIE)
* Pednekcus http://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/
raznoe/vidy-refleksi




